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Inlämnande av motioner och interpellationer 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige överlämnar motionerna till kommunstyrelsen för 

beredning. 

 

Kommunfullmäktige beslutar att samtliga interpellationer får ställas. 

 

Sammanfattning av ärendet 
1. Inled ett projekt med sextimmarsdag med full lön på Brunnsgården, när 

den bemannas på nytt efter renoveringen. Det föreslår Tryggve Svensson 

(V) i en motion den 2 november 2015. Liknande projekt i Göteborg har 

lett till att alla tjänster kunnat besättas och sjukskrivningarna minskat. 

 

2. Den socialdemokratiska fullmäktigegruppen yrkar genom Matija Rafaj 

(S), Margaretha Andersson (S) och Lotte Åhlander (S) i en motion om 

”mer rörelse i skolan” att Ljungby kommun inför mer fysisk aktivitet 

under den samlade skoldagen. Motionen lämnades den 10 november 

2015. 

 

3. I en motion den 10 november 2015 yrkar Pia Johansson (S) och Håkan 

Bengtsson (S) att Astradskolans fotbollsplan iordningställs så att den blir 

spelbar antingen som grusplan eller genom att man flyttar dit konstgräs 

som blir utbytt på Lagavallen. Barnen på skolan behöver någonstans att 

vara ute och röra sig på skriver motionärerna. 

 

4. Då och då kommer larmrapporter om att våra gamla inte får den näring 

de behöver. Även om äldrevården säkerligen uppmärksammar om 

enskilda vårdtagare visar tecken på undernäring har det så vitt vi vet inte 

gjorts någon övergripande utredning, menar Kerstin Wiréhn (V) och 

Björn Gullander (V). De föreslår därför i en motion den 10 november 

2015 att kommunen i samarbete med lämpligt universitet genomför en 

undersökning av hur det förhåller sig med näringsstatus hos de gamla 

som bor på kommunens äldreboende eller har hemtjänst. 

 

5. Under de senaste åren har mycket positivt gjorts i Ljungby centrum, 

vägar har dragits om och rondell har byggts där Skånegatan möter 

Fabriksgatan. Detta har gjort att genomfarten på Kungsgatan förbi 

”Jansson ängar” har blivit onödig. I en motion den 11 november 2015 

yrkar Pia Johansson (S), Jerry Rogerstam (S) och Lotte Åhlander (S) att 
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kommunen utreder möjligheternas område, Jansson Ängar, är ett centralt 

vackert område utmed ån. Detta område skulle kunna utvecklas och bli 

ett trevligt inslag i staden. 

 

6. Öppna för nya möjligheter att rekrytera sjuksköterskor och 

undersköterskor till vår kommun. I en motion den 12 november föreslår 

Tryggve Svensson (V) att kommunen till exempel erbjuder anställning 

med heltidslön för 85 procent tjänstgöring eller prövar att erbjuda bättre 

arbetstider för att få vårdpersonal att välja Ljungby kommun. 

 

Interpellationer 

 

I en interpellation den 26 oktober 2015  ställer Matija Rafaj (S) följande frågor 

till kommunstyrelsens ordförande Magnus Gunnarsson (M): 

 

1. Har ni haft dialog med ungdomsrådet i frågan? 

2. Har berörda tjänstemän gjort utredning i frågan? 

3. Har en konsekvensanalys gjorts? 

4. Har verksamhetsansvarig för fritidsgårdarna informerats/fått yttra sig i 

frågan? 

5. Hur mycket bli besparingen i budgeten för 2016? 

6. Hur ställer sig dina allianskollegor i kultur- och fritidsnämnden sig i 

frågan? 

7. Hur ställer sig skolan till att fritidsgården ska flytta in i deras lokaler? 

 

Tryggve Svensson (V) ställer tre frågor till kommunstyrelsens vice ordförande 

Carina Bengtsson (C) om vården av de historiska byggnaderna i 

Hembygdsparken i Ljungby. Ett år har gått sedan vänsterns motion om 

upprustning av byggnaderna gick igenom men inget har gjorts. Svensson frågar 

därför: 

 

1. Tycker du att det är oviktigt med att vårda vårt kulturarv? 

2. Varför gör du inget för att beslutet i fullmäktige ska fullföljas? 

3. Kan vi hoppas att du vaknar och ser till att beslutet verkställs? 

Interpellationen lämnades den 2 november 2015. 

 

Margareta Lundblad (V) vill få svar på följande frågor om kommunens bilpark 

av tekniska nämndens och/eller socialnämndens ordförande: 

 

1. Hur många tjänstebilar finns det i Ljungby kommun? 

2. Vilka biltyper har kommunen? 

3. Vilka yrkesgrupper är skyldiga att hålla med egen bil? 

4. Vem ser till att bilarna hålls i körbart skick, blir tvättade, städade, 

servade och får däcken bytta? 
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5. Hur stämmer bilparken överens med kommunens energiplaner och 

miljöpolicy? 

Interpellationen lämnades den 12 november 2015 

 

I en interpellation den 18 november 2015, om brottsförebyggande arbete i 

Ljungby kommun ställer Anna Karlsson (S) följande frågor till 

kommunstyrelsens ordförande Magnus Gunnarsson (M): 

 

1. Du har uttryckt på Brottsförebyggande rådets möte att politiken ska rösta 

om vi eller hur vi ska arbeta med brottsförebyggande frågor. I vilket 

forum ska det göras och vad kommer det att innebära för arbetet med 

frågorna? 

2. Polisen har precis gjort den största omorganisationen sedan 1965. 

Numera ska de arbeta med mer förebyggande arbeta, bl.a med 

”medborgarlöften”. Hur tänker ni i styret kring det beslutet att ni drar ner 

på brottförebyggande arbete? 

3. Förra mandatperioden arbetade din kollega med brottsförebyggande 

arbetet och det bestämdes att kommunen skulle arbeta mer 

förebyggande. Vad hände på vägen? 

4. Hur viktigt anser du att det brottsförebyggande arbetet är? 

5. Finns det någon jämställdhetsaspekt i denna neddragning i budget? 


